
   
 

 

 

 

 

 

 لصف الحادي عشرلمادة الرياضيات التطبيقية ل الامتحان التجريبينموذج إجابة 
  الثانيالفصل الدراسي       م1034/1035 -هـ 3416 /3415للعام الدراسي 

 درجة (06)الدرجة الكلية:                                      الرياضيات التطبيقية  المـــــــادة:

 ( صفحات 5 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 

 درجة ( 42) الدرجة :                                                                      الأولإجابة السؤال  

 الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة
 الصفحة

 

 11 2 المتدرج  أ 1

 11 2 212 د 2

 11 2 1221 ب 1

 62 2 ، .......... 24،  12،  6،  1 ج 4

 44 2 11 ب 1

 64 2 2 د 6

 41 2                 1- 3ن ج 7

 18 2 26 - أ  8

 122 2                    الخدمية د 4

 41 2 وتطوير المشروع تقييم د 12

 44 2 1162 ب 11

 122 2 1711 د 12

 24 المجموع

 

 

 

 4يتبع/

 

 

 

 



( 4) 

  لصف الحادي عشرالرياضيات التطبيقية ل التجريبي لمادة متحانالانموذج إجابة تابع 
 الثاني الفصل الدراسي             م1034/1035 -هـ 3415/3416للعام الدراسي 

 3يتبع/          

 

 

 

 

 درجة (24) الدرجة الكلية :                                                                      إجابة السؤال الثاني    

 درجات(3درجات (، الجزئية ج:)5درجات(، الجزئية ب:)4الجزئية أ:)توزيع الدرجات/        

 الدرجة جابة الصحيحةلإا المفردة الجزئية
 الصفحة

 

 أ  

 :  العامل النقدي (1 

 انهارالمستوى العام للأسعار يتأثر طرديا بكمية النقود وسرعة دو 

 : حذب الطلب (2

 عن ارتفاع الطلب العام.زيادة المستوى العام للأسعار ناجمة 

 :تكاليف الإنتاج  (1

ارتفاع تكاليف عناصر الإنتاج يؤدي إلى ارتفاع المستوى العام 

 .للأسعار

 يكتفى بذكر سببين فقط مع التوضيح

 

 درجات  4

 

 

 درجة

 لكل  عامل 

درجة  و

 لتوضيح ل

 

24 

 ب

 

 

 

 

1                 

 

 

 

 

 

 

 

 درجة 

 لتحديد النقاط  
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 نوعه: كبير المرونة                                   
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(3) 

  لصف الحادي عشرالرياضيات التطبيقية ل التجريبي لمادة متحانالانموذج إجابة تابع 
 الثاني الفصل الدراسي             م1034/1035 -هـ 3415/3416للعام الدراسي 

 

 

 

 درجة (24) الدرجة الكلية :إجابة السؤال الثالث                                              

 درجات(2:)دالجزئية  درجات(3درجات (، الجزئية ج:)3الجزئية ب:)(، درجات4أ:)  توزيع الدرجات/ الجزئية  

 الدرجة جابة الصحيحةلإا المفردة الجزئية
 الصفحة

 

 أ
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 2يتبع/
 

           

                                                                                   

 
                                                                       

 درجة (24) الدرجة الكلية :                                    تابع إجابة السؤال الثاني         

 درجات(3درجات (، الجزئية ج:)5درجات(، الجزئية ب:)4توزيع الدرجات/ الجزئية أ:)  

 الصفحة الدرجة جابة الصحيحةلإا المفردة الجزئية

  ج   

  

  1221ر =       

   (  1221)  × 00666=  عدد السكان بعد السنة الأولى 

(  2121)  × 61222عدد السكان بعد اربع سنوات = 
4

 

 نسمة 71118 _                                    
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(2) 

  لصف الحادي عشرالرياضيات التطبيقية ل التجريبي لمادة متحانالانموذج إجابة تابع 
 الثاني الفصل الدراسي             م1034/1035 -هـ 3415/3416للعام الدراسي 

  

 درجة (24) الدرجة الكلية :إجابة السؤال الثالث                                             تابع  

 درجات(2:)دالجزئية  درجات(3درجات (، الجزئية ج:)3(، الجزئية ب:)درجات4توزيع الدرجات/ الجزئية أ:)   

 الدرجة جابة الصحيحةلإا المفردة الجزئية
 الصفحة

 

      ج   

 
 
 
 
 
 

 

   7  ، ....... ،.......... ، ........ ، ....... ،27 
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 الدرجة كاملة
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 (5) 

  لصف الحادي عشرالرياضيات التطبيقية ل التجريبي لمادة متحانالانموذج إجابة تابع 
 الثاني الفصل الدراسي             م1034/1035 -هـ 3415/3416للعام الدراسي 

 درجة (24) الدرجة الكلية :                       إجابة السؤال الرابع                              

 (اتدرج 3 درجات (، الجزئية ج:)6(، الجزئية ب:)ات درج3توزيع الدرجات/ الجزئية أ:) 

 الدرجة جابة الصحيحةلإا المفردة الجزئية
 الصفحة

 

  أ

 

 السوققدرة المشروع على اختراق  (1

 الطلب على السلعة يفوق المعروض (2

 شباع الحاجات غير المخدومة حاليا إ (1
 

 درجات1

 )درجة لكل 

 (معيار 

82 

 ب 
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 السنة
 البيان

 السنة
 (1 )  

 السنة
 (2 )  

 السنة
 (3 )  

 السنة
 (4 )  

 21 21 11 22 صافي التدفق

 7 7 7 7 الإستهلاك السنوي

  14 14 11 13 صافي الربح المحاسبي
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)لكل خانة 

نصف 

 درجة(

81 
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 متوسط الربح =  
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4
 = 

12

4
  =11     

 متوسط الاستثمار = 
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 ريال        2722=  4 ×  

 ريال 12222=  2722+  7122إجمالي المبلغ = 

 

 1  

1 
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القسط الشهري =  
12222 

12 × 4
 ريال  21221=  

 

 +  121 

 

 ملاحظة : تراعى الحلول الأخرى الصحيحة.

 
 نهاية نموذج الإجابة
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